

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

DIARIO CATÓLICO DE NOTICIAS

Redacción, Administración e Imprenta, Calle Ambrosio de Morales, núm. 6.—Apartado, 31—Teléfono, núm. 325

Año XXIV

Franqueo concertado

Sábado 23 de Diciembre de 1922

N.º 7.565

MADRID

El premio Seguro

En el ambiente, la actitud, la creencia del momento, están hoy muy distantes de lo que es en el futuro. ¿Qué bien puede darse? Elige al rededor del autor director general de tu fuerza, señor Enriquez el cual dejó unificado todo lo que se conserva de la Lucha. Y el corazón jura que si no todas las miradas y buenas intenciones de Primero El estima que aparece en el mismo diario oficial.

En virtud de dicha disposición, los Ayuntamientos están obligados a instalar en locales aduanados, y en un plazo de cinco días, las escuelas nacionales, cuyos edificios han de conservar aquéllas.

Los Ayuntamientos que no se hallen en condiciones económicas para cumplir tal obligación se limitan al pago de la realidad, que pasará por los espíritus como ese alrededor que ha bese la corona blanca que cubre las crestas del Guadarrama.

Pero bien se advierte que, á la medida de las buenas de los ayuntamientos, abren todos los años las inscripciones españolas. Se dice que no hay dadero que vale muy poco el dinero y es verdad. Se figura que hay miseria y esfuerzo. Ese poner las esperanzas rendadoras en el «gordo» de la Lucha constituye la más evidente demora.

El sacrificio que ahora han hecho tantas familias, es como la oleada del que se le juega de la lucha, caro al finido en un golpe de fortuna; es como el posterior resplandor de la llama que pronto se va extinguir.

¿Tanta condición la nuestra! Nos arrojamos ciegamente en los brazos del azar y á él se pedimos todos.

Nuestra pobreza no se industria para enriquecerse. Nuestra miseria no reparte que puede hallar en el trabajo la fuente de la abundancia y del bien. Diríase que, al mirarnos por dentro, nos sentimos débiles y casi impotentes; que no tenemos fe en los otros mismos, en nuestros esfuerzos personales.

Y esto es un gravísimo mal. Que somos que todos lo hagán, ó nos lo den hecho. Todo esperamos que nos caiga por la chimenea; por la chimenea del pañuelo que cae el empleo, ó prepara el negocio, ó arrima el hombre, ó nos logra la dádiva del éxito. Y fuera ya de las aspiraciones individuales, en lo que atañe á las generales, monárquicos y republicanos, individualistas y socialistas, nos pasamos la vida en pérpetua ignorancia por el hombre ó los hombres que han de venir para salvarnos, en vez de hacer todo lo que debemos y podemos, con la práctica constante de nuestros ciudadanos y el cumplimiento de nuestros deberes civicos, para traerlos.

Queremos decir que hay que olvidar medianas las esperanzas en la fortuna y en el azar, que en nuestras perseverantes labores personales. Queremos decir, que para la vida individual, como para la vida colectiva, es de pésimas resultados el sistema de tenderse á la baratija, con la mirada y el pensamiento en cualquier linaje de loterías.

Lo contrario queremos nosotros: que todos los españoles llevámos dentro de nosotros, á la manera de una espiritu moral que ilumine nuestras almas y nuestros corazones, empujándoles, alejándoles para la realización de las más nobles y patrióticas empresas que todos, sintiendo honestas y legítimas ambiciones, nos lancaremos, seguros de que nunca dejaremos de rendir fruto sabroso y regalado, á la conquista de la mejor individual y colectiva, por medio del trabajo.

Así, con la fe en Dios y en nuestros personajes, esfuerzos, nos levantaremos de la postración real y de la miseria efectiva en que estamos. Creyentes y trabajadores ese es el ideal que permitiría á nuestros ojos recrearse en los horizontes luminosos y en los valles esplendidos, y en las ciudades y en los pueblos entregados al trío de las industrias florecientes, de la agil cultura en prosperidad y del comercio en creciente desarrollo. La creencia cada día más firme y la acción cada vez más perseverante acabarían por expulsar de España á cuantos políticos y no políticos viven pasando por ella como el torrente por el valle.

Y entonces nadie pensaría, ó pensaría solo pasajeramente, en las caricias

Construcción de escuelas

En la Gaceta de ayer publica una importante disposición del ministerio de la Educación Pública que establece una vez más el criterio y el principio del anterior director general de la enseñanza, señor Enriquez el cual dejó unificado todo lo que se conserva de la Lucha. Y el corazón jura que si no todas las miradas y buenas intenciones de Primero El estima que aparece en el mismo diario oficial.

En virtud de dicha disposición, los Ayuntamientos están obligados a instalar en locales aduanados, y en un plazo de cinco días, las escuelas nacionales, cuyos edificios han de conservar aquéllas.

Los Ayuntamientos que no se hallen en condiciones económicas para cumplir tal obligación se limitan al pago de la realidad, que pasará por los espíritus como ese alrededor que ha bese la corona blanca que cubre las crestas del Guadarrama.

Pero bien se advierte que, á la medida de las buenas de los ayuntamientos, abren todos los años las inscripciones españolas. Se dice que no hay dadero que vale muy poco el dinero y es verdad. Se figura que hay miseria y esfuerzo. Ese poner las esperanzas rendadoras en el «gordo» de la Lucha constituye la más evidente demora.

El sacrificio que el Estado presta podrá ser, para construir nuevos edificios ó para adaptar al servicio los que posean los Ayuntamientos.

Cuando se trata de edificios de suave planta, proporcionarán los Municipios el solar, y quedando las aportaciones que predomina la parte, ya en medida, en materiales ó en juntas, siendo preferidos por el Estado aquellos que más facilidad den.

Para la conservación de los edificios figurarán en los presupuestos municipales una cuota que no sea inferior al 1 por 100 del coste total del edificio.

No podrán ser destinados los locales escuelas á usos distintos de la enseñanza.

Transcurridos que sean 15 días se llevará á cabo una inspección especial para averiguar las causas por las cuales no se hayan realizadas las obras necesarias, ó no se haya solicitado el visto oficial, y si fuese por negligencia se clausurarán aquéllas por cuenta del Estado, obligando á los Ayuntamientos al reintegro del total gasto.

Transcurridos que sean 15 días se llevará á cabo una inspección especial para averiguar las causas por las cuales no se hayan realizadas las obras necesarias, ó no se haya solicitado el visto oficial, y si fuese por negligencia se clausurarán aquéllas por cuenta del Estado, obligando á los Ayuntamientos al reintegro del total gasto.

Y esto es un gravísimo mal. Que somos que todos lo hagán, ó nos lo den hecho. Todo esperamos que nos caiga por la chimenea; por la chimenea del pañuelo que cae el empleo, ó prepara el negocio, ó arrima el hombre, ó nos logra la dádiva del éxito. Y fuera ya de las aspiraciones individuales, en lo que atañe á las generales, monárquicos y republicanos, individualistas y socialistas, nos pasamos la vida en pérpetua ignorancia por el hombre ó los hombres que han de venir para salvarnos, en vez de hacer todo lo que debemos y podemos, con la práctica constante de nuestros ciudadanos y el cumplimiento de nuestros deberes civicos, para traerlos.

Queremos decir que hay que olvidar medianas las esperanzas en la fortuna y en el azar, que en nuestras perseverantes labores personales. Queremos decir, que para la vida individual, como para la vida colectiva, es de pésimas resultados el sistema de tenderse á la baratija, con la mirada y el pensamiento en cualquier linaje de loterías.

Lo contrario queremos nosotros: que todos los españoles llevámos dentro de nosotros, á la manera de una espiritu moral que ilumine nuestras almas y nuestros corazones, empujándoles, alejándoles para la realización de las más nobles y patrióticas empresas que todos, sintiendo honestas y legítimas ambiciones, nos lancaremos, seguros de que nunca dejaremos de rendir fruto sabroso y regalado, á la conquista de la mejor individual y colectiva, por medio del trabajo.

Miguel Pellastor.

La panadería y los cortes de trajes que venden EL METRO, están reconocidos como los N. P. U.

Peñarroja

Con gran solemnidad se están celebrando las misas llamadas de la Virgen, estando todas las mañanas la parroquia encendidísima de velas. Las jóvenes que asistieron á cantar en refirienda parroquia, se preparan para cantar la Misa de la Virgen los viernes propios de este día.

DÉ VÍAJE

Precedente de Pozoblanco hemos tenido el gusto de saludar á doña Rosa Cobos, madre de nuestro párroco señor Gallego Cobos. Despues de pasar temporada en Fregenal de la Sierra (Badajoz), saludamos á nuestro buen amigo don Antonio Fernández Marqués, hijo de nuestro digno secretario de este Ayuntamiento don Pedro Soriano López.

También regresaron para pasar pasadas las temporadas de este pueblo don Carlos Morillo Muñoz y don José Meléndez Sánchez. Les deseamos que su estancia entre nosotros les sea grata —Correspondencia.

SUCESOS

MATRIMONIO AHOGADO.—Dicen de Adamuz que el matrimonio compuesto por Antonio Cuadrado Díaz, de 48 años, y Ana María Jarado Cuadrado, salieron de la finca «Joyas», para el pueblo, á esperar á un hijo suyo, que regresaba de prestar servicio en el ejército.

Al vadear el río en las caballerías que montaban, la corriente los echó al agua y perieron ahogados.

La guardia civil practicó diligencias, encontrando á los cadáveres entre el río.

Impresiones de la Catedral

La Misa del Gallo

En la Catedral solitaria, casi desierta cuando la campana de San Pedro, cuya dulce sonrisa clara y soñadora, ondula ritmicamente desvaneciendo y volviéndose luego poco á poco en las silenciosas del silencio, hasta perderse y disiparse por completo, en la próspera tarde del templo.

Vemos un alumbrado tan triste y mezquino con resplandores tan tenuos

que apenas se puede percibir las impresiones de ningún detalle del monumento; solamente se ven entrar las rayas de la luna por las vidrieras políromedas que hay en las grandes ventanas de la capilla mayor, proclamando donde legalmente maravillosos.

De cuando en cuando se oye á los lejos el rumor de las pueras de las capillas que se abren ó se cierran ó se permite el cruce de las sedas de los trajes corales de las capitalizadas que se dirigen al coro á cantar los Maitines de Nochebuena, ó los de un santo que arrastra la roja sotana sobre las losas seculares.

Continúan las campañas volteando al grito llamando á los fieles á la Misa del Gallo y alegre cuadriga de gente moza, se dirige á la Catedral, rasgueando guitarras y golteando panderas y zimbombas, y el templo se vuelve lleno de fieles.

Y es aquí, únicamente aquí y cuando hasta mí llegan los alegres acentos del órgano y las timidas y puras voces de los seises, y las graves antífonas coral, parece que está mi alma en los inefables goces de lo infinito.

Continúan las campañas volteando al grito llamando á los fieles á la Misa del Gallo y alegre cuadriga de gente moza, se dirige á la Catedral, rasgueando guitarras y golteando panderas y zimbombas, y el templo se vuelve lleno de fieles.

Estas noches solemnes tienen un carácter trágico para la Catedral, pues en la Navidad del año 1885 siendo Obispo de Córdoba don António Matrício de Pazo y Figueira, sucedió que mataron á uno en el templo cuando se estaba celebrando la Misa del Gallo, con lo que quedó violada la iglesia y cesaron los Divinos Oficios hasta que pasados varios días fué bendecida.

Ya empieza la ceremonia, ya repiten las castañuelas, ya suenan las campanas, retumban los sonidos del órgano y suben los cánticos al cielo y el sacerdote, con sus vestiduras más risas y alegres se dispone á cantar la Misa de los Peñaritos.

Ya han terminado la misa, ya están en la calle. Vemos altares, videntes, soñadores, material, augurio, despidiéndose en el cielo obscuro y sereno, la retunda y encantadora silueta de la torre, coronada con la gallarda imagen de San Rafael. Y el cielo claro, sereno y frío de las noches decembrinas, chispas con sus miradas de estrellas y que parecen deleitarse en lo más alto del firmamento los divinos cánticos de los ángeles y querubines: «Gloria a Dios en las alturas y paz en la tierra á los hombres de buena voluntad».

Rafael Aguilar y López.

Ropa blanca, camisas, camisetas, calcetines, medias, fajas de punto y todo cuanto necesite, comprelo en EL METRO, que lo conviene.

Gran Café La Perla

Gondemar I y I duplicado

Establishimiento el más acreditado, elegante, cómodo y céntrico de la población, reformado recientemente con arreglo al más delicado gusto moderno y á las más exigentes prescripciones higiénicas.

Es el preferido por las personas de buen gusto y los aficionados al buen arte.

TELÉFONO NÚMERO 4-CÓRDOBA

Sala americana fabricada de madera de frutas exóticas.

Escaparate legítimo de Honduras. Cerveza helada. Extenso surtido de bebidas de las mejores marcas.

Chocolates con pasta á 0'50 céntimos.

SERVICIO PERMANENTE

Billares: Situados en el principal del edificio, con magníficas mesas de primera.

CRÓNICA POLÍTICA

El nuevo partido político

Si al comenzar las deliberaciones la Asamblea del Partido Social Popular, hubiera resultado la haluza esas horas de suspender la votación, no habría quedado desvanecido el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente, que estás más verdaderamente desacreditado, a pesar de la gran cantidad de votos que ha obtenido.

Un fuerte corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de dímano que acaba de dar al continente.

Una fuerza corriente de opinión que por tener sus filas dispersas no podía decirse con vigor, pudo tenerse con el nuevo partido, que bien puede apelar el nombre de S. P. Popular después del alto «impeto» de díman

GRAN REALIZACIÓN POR TRASPASO

Hasta el 20 de Enero puede el público adquirir los buenos artículos que esta casa vende con un descuento de 25 por 100, o sea más barato que en fábrica.

Ventas al contado.

No se dan muestras ni gastos a vista.

NICOLÁS GUIRAO. Duque Hornachuelos 2

Una cuenta del gobernador civil

Distribución de los fondos de beneficencia y sueldo del Sr. Gobernador, con ocasión de las fiestas de Navidad de este año.

Ingresos de ferrocarriles, Compañía Andaluza, 4.443 pesetas. Sueldo del Sr. Gobernador, (15 días de bables) 434. Total, 4.880 pesetas.

Distribución.—Para desempeño de ropas, Monte de Piedad, 1.000 pesetas; Comedor de Caridad, 250; Casa del Niño, 250; Conferencias de Señoras, 250; id. de Caballeros, 250; Hermanas de San Pedro Alcántara, 125; id. de Jesús Nazareno, 100; Religiosas Adoratrices, 100; id. Siervas de María, 100.

Hermanitas de los Pobres, 100; Asilo del Bien Pastor, 100; Hospital de los Dolores, 100; gratificaciones de enfermos, 500; Dispensario de la Cruz Roja, 250; Padres Salesianos, 100; Asociación de Obreras Cordobesas, 1000; tan bo extraordinario en la cárcel, 100; juguetes para los niños del Hospicio, 200. Total, 4.380.

UNA SEÑORA

ofrece comunicar gratuitamente a todos los que sufren de: neurastenia debilitad general, vértigo, reuma, estreñimiento, diabetes, tisis, etc., neuralgias y enfermedades nerviosas, un remedio sin ello,

verdadera maravilla curativa, de resultados sorprendentes, que una caña cada día hizo curar. Yo adoro personalmente, así como no me separo de enfermos, después de usar en vano todos los medicamentos prescritos, hoy, en reconocimiento eterno y como deber de conciencia, hace esta indicación, cuyo propósito puramente humanitario, es la consecuencia de un voto. Dijo únicamente por escrito a doña Carmen D. P. García, Salmerón, 167, Barcelona.

APARTADO DEL DRASSOR 31.

BARRIO MODERNO

Venta de solares al contado y a plazos

INFORMES

Obdulio Blancas
Reyes Católicos, 4
CORDOBA

Mujeres bellas!

No dejéis que la pobreza de la sangre marchite vuestros encantos. La inapetencia, la debilidad, la anemia, el insomnio y el cansancio se curan bien y pronto nutriendo la sangre de hierro y glóbulos rojos con el poderoso Reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Único aprobado por la Real Academia de Medicina. Recíbalo todo frasco donde no se les ha impreso en tinta roja.

CENTRO TÉCNICO INDUSTRIAL

Productos Químicos y Farmacéuticos
MARÍA CRISTINA, NÚM. 4—CORDOBA

Especialidades Farmacéuticas. Suelo y Vacunas. Aguas M. dadoras. Ortopedia. Perfumería. Materia Quirúrgica y Farmacéutica.

La Casa que más barato vende

DE SOCIEDAD

Mañana son los días de don Hermilio Berenguer.

—En el rápido de Madrid llegó después de terminar su carrera de Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, el estudiante joven don José Jiménez de la Cruz hija de nuestro estimado amigo don Antonio Jiménez López.

Felicitamos al nuevo ingeniero, así como a su señor padre, deseando al primero muchos éxitos en el ejercicio de su profesión.

—Marcharon a Azuaga a pasar las fiestas de estos días con sus hermanos los señores de Ojeda, nuestro querido compañero don Víctoriano Aguilera Contreras y su digna esposa doña Rafaela García Souza.

—Ha obtenido ingreso en la Academia de Intendencia don José Rey de Pablo Blanco, hijo del oficial primero de la Diputación, don Alfredo.

—En Sevilla ha dado a luz una hermosa niña doña Laureana Rivera Rey, esposa del joyero don Juan de los Reyes. Que sea enhorabuena.

—A pasar las fiestas de Pascua con sus hermanos don Juan Manuel Espejo y doña Carmen G. de Cañas, marchó hoy a Benalmádena la distinguida señorita Ana G. de Cañas.

—Regresó de Madrid el ingeniero don Francisco Ulla Martínez.

—Regresó de sus posesiones de Aguilar doña Elisa Barón, viuda de Montano, acompañada de sus hijos.

—Entre los heridos en el desbarcamiento de hoy figura don Joaquín Buchón, comandante del regimiento de Vizcaína y hermano de nuestro buen amigo el teniente coronel de caballería don Pedro Sánchez. Hacemos votos por la pronta mejoría del herido.

SAN ANTONIO

Almacén de Carbones

Antonio Ortíz Molina

Antracita. —Coke —Avellana graso. Carbón de encina. —Icón de monte y de ojo, etc. —Gasolina «HELL». —Servicio a domicilio. —Plaza España, s/número. —Teléfono, 516.

Para los niños

El alcalde señor Barrios, en una carta muy expresiva que nos envia, esboza una iniciativa, que queda bien expuesta en el siguiente párrafo de la carta:

Le ruego pues que anuncie que se proyecta hacer una cabalgata que el día de Reyes lleva juguetes y dulces a los niños de los establecimientos benéficos; que se haga igual reparto a los niños pobres en el sitio que oportunamente se designará; que se proyecta celebrar funciones de cine en el teatro de los pequeños y que quede abierta una suscripción en la Secretaría especial de la Alcaldía precisamente hasta el día 31 del mes corriente para, según su resultado, poder ya precisar en esta fecha lo que se haya de hacer el día de Reyes, invitando a ella por medio de los periódicos, pues por la premura del tiempo no puedo hacerlo individualmente a las autoridades, a la Junta de Caridad, a los Círculos de recreo, comerciantes, indumentaria, especialmente a los establecimientos para que se desprendan de algo que les sobrará esos días y lo den para los niños pobres.

Por el exceso de original que tenemos ya al recibir la carta, no la publicaremos íntegra.

Sabiniano Lumbreras

ABASTECIMIENTO DE CARNES

Oficina Plaza de Almagro, 34

Precios de las carnes. Vaca con hueso, 3'16; idem sin hueso, 4'40; ternera con hueso, 3'40; idem sin hueso, 4'80; macho, 2'90.

SI V. NO CONOCE

los ojos de Corbán preñado para toda clase de hornillas, y quiere obtener economías, solicite muestras y precios en nuestras oficinas Librería 24. Teléfono 388 y Almacenes de San Antonio, Plaza de España.

Camas y Somiers

No compre sin consultar nuestros precios, acabamos de rebajar.

La Palma—Alfonso XIII, 26—La Palma

Tratamiento científico y racional de
LA HERNIA

por el método C. A. BOER

EL NUEVO MÉTODO del señor C. A. BOER, el reputado especialista de PARÍS, 52, Boulevard Edgar Quinet, es el único que procura, SIN MOLESTIA ninguna, sin haciendo los más pesados trabajos, un ALIVIO INMEDIATO, la REDUCCIÓN ABSOLUTA y la DESAPARICIÓN DEFINITIVA de las HERNIAS por antiguas rebeldes y voluminosas que sean.

No hay HERNIA (ni herida) que resista a la acción de los incomparables spa as C. A. BOER, cuya suavidad desata en avasas una ALTA altamente RECONOCIDAS, MÉDICOS EMINENTES les unen y los proponen porque los creen imprescindibles para todos los HERNIADOS que desean evitar las fuertes consecuencias de un abandono prolongado.

Agradeced de los resultados obtenidos numerosos enfermos enaltecen los efectos BENÉFICOS y CURATIVOS del método C. A. BOER, como lo prueba la siguiente carta que debe llegar a las muchas y pibiles de:

Terrasa, 22 de febrero de 1922 Sr. Don C. A. BOER

Muy Sr. mío: Con sumo gusto le iba a presentar dando a Vd. mil gracias por que por su tratamiento, empleado apropiadamente en medio año, HE SIDO CURADO de una hernia muy grave que padecía en la edad de 72 años. Si le interesa hacerla pública esta carta le doy anticipadamente mi permiso. Quedo muy agradecido de Vd. este s. s. —Antonio Rodríguez Arquimedes, 138—Terrasa.

Igualada, 8 de marzo de 1922 Sr. Don C. A. BOER

Muy Sr. mío: Muy agradecido le notifico que ESTÁ TOTALMENTE CURADA MI HERNIA y esto que, como Vd. sabe, ya estaba estrangulada y con dolores inaguantables siguiendo su método, obviamente desaparecido —he dejado ya los aparatos. Puede Vd. publicar esta carta en bien de todos los heridos.

Queda de Vd. muy atto. y s. s. —J. Castellana.

Calle de Santo Domingo, 7 Igualada.

Cuotas Hernias (quebradas) DE UN CURARTE de su enfermedad. DEBEN VISITAR CON TODA CONFIANZA al renombrado especialista C. A. BOER, quien visita regularmente nuestra región y recibirá en:

LINARES domingo 24, Hotel Gerantes.

BAEZA lunes 25, Fonda Comercio.

UBEDA martes 26, Hotel Comercio.

LA CAROINA miércoles 27, Hotel Cervantes.

ANDÚJAR jueves 28, Fonda La Espaola.

MONTORO viernes 29, Fonda El Comercio.

CÓRDOBA sábado 30 de Diciembre, Hotel Simón.

PUEBLO-ONUEVO EL TERRIBLE

domingo 31, Fonda La P. IV.

POZOBLANCO lunes 1.º de Enero, Fonda de Juan Torres.

B. L. M. viernes 2.º Fonda La Espaola.

MONTILLA miércoles 3, Hotel Gerente.

E. I. A. jueves 4, Fonda del Comercio.

O. A. BOER

ESPECIALISTA ORTOPÉDICO

Pelayo, 60 (P. C. Valdés).—Barcelona

APARATOS DEL ARTE MÉDICO

y perfeccionados para:

Varices, hinchazón, fatiga y debilidad de las piernas.

OBESIDAD, desviación de los órganos de la mujer, cuello de la matrona, etc.

EVENTRACIONES, hidrocele, varicocèle.

SOCIEDAD DE GANADEROS DE LA PROVINCIA DE CORDOBA

Precios de venta al público del 26 de Diciembre, hasta nueva señalización.

Vaca con hueso, kilo 4'36 pesetas; idem sin hueso, 4'40.

Ternera con hueso, a 3'40; idem sin hueso, a 3'80.

Macho, a 2'80.

Registro del 23 de Diciembre de 1922.—Semana del 25 al 30 de Diciembre.

MAYORES

Don Antonio Martínez, 3, 4'25;

don José Molina, 3, 4'25; don León García, 6, 4'25; don Francisco Gutiérrez, 4'25; don Faustino Almagro, 4'25;

don Rafael García, 2'25; don Antonio Miranda, 4'25; don Francisco Fernández, 4'25; don Baltasar Torrico, 2'25; don Joaquín Natera, 4'25; don Isaac Holgado, 4'25; y don Francisco Martínez, resto 4'25.

TERNERAS

Don Rafael Enriquez, semana 4'25.

MENORES

Don Angel Mesa, 6, 4'25; don Maximiliano Garrido, 20 a 2'25; don Rafael de la Torre, 20 a 2'33; don Baltasar Torrico, 40 a 2'35; don Francisco Fernández, 10 a 2'35; don Saúl Ilio Vilas, 20 a 2'35; don Angel Muñoz, 6, 4'25; 2'35 y don Francisco Martínez, resto 2'35.

Nota.—Los precios libres para el establecimiento son:

De 2'72 a 2'74 para el ganado vacuno; de 3'00 para terneras; de 2'09 a 2'13 para lanar y cerdo.

BO. TORRES

Notas de dicho pueblo, leírase en cuarto plazo.

F. Guijo

GRANDEZA
Galla Condensada
sin azúcar

LA CASA

Es el mayor enemigo del cabello; bay, pues, que destruirá y evitará, lo que se consigue fácilmente con el agua La Flor de Oro, la que además aviva el crecimiento del cabello y lo conserva la suavidad y color naturales. Se vende en las perfumerías y droguerías.

MILO

Marina dextrinada maltesa.

Sin adición de leche ni azúcar.

Producto dietético en las afecciones gastro-intestinales.

Recomendado por las autoridades médicas del mundo entero.

Se vende en las principales Farmacias y Droguerías.

Folletos gratis a quien lo solicite de la

Sociedad Nestlé

Gran Vía Layetana, 41

BARCELONA

premio consiste en un

750 pesetas

para los

que obtengan

el primer premio

en la lotería

que se celebra el

